

RETIFICAÇÃO

EDITAL DO CÂMPUS ANÁPOLIS Nº32, DE 18 DE SETEMBRO DE 2023

PAGINA: 01

ONDE SE LÊ: ÁREA DE CONHECIMENTO BIBLIOTECONOMIA/VAGA POR PERÍODO - " VESPERTINO/NOTURNO"

LEIA-SE: ÁREA DE CONHECIMENTO BIBLIOTECONOMIA/VAGA POR PERÍODO "MATUTINO/VESPERTINO"

(assinado eletronicamente)

Kátia Cilene Costa Fernandes
Diretora-Geral
Portaria 1689/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Katia Cilene Costa Fernandes, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-ANAPOLI**, em 19/09/2023 08:54:54.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/09/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 455344

Código de Autenticação: d57e57484f

